

老爸老妈俱乐部

“微信课堂” 受老年人青睐



老爸老妈“微信课堂”合影。

本报讯(记者 刘彩霞)“用触屏手机先学会4个字:点、摸、滑、拖。”授课老师拿着一部手机正在向老爸老妈们演示基本操作。2月2日下午,漯河日报社老爸老妈俱乐部首期“微信课堂”开讲,近20名学员参加。

开讲前,老爸老妈俱乐部工作人员小江作为授课老师对报名学员的情况进行了了解。现场有会简单操作微信的老人,也有一些老人没使用过微信,对智能手机操作的不是很熟练。于是,授课老师和助教分为两个小组,带领不同基础的老人从他们最需要的基本操作教起,让老人们一步一步跟着学。

为了更好地学习,老人们准备了纸、笔把老师讲解的操作步骤一步步写下来,按照步骤去尝试查找、添加好友。活动中老爸老妈们的学习热情高涨,一次、两次记不住操作步骤,他们就会拉着老师重复练习,直到自己能顺畅地操作。“年轻人由于占据年龄的优势,在学习新知识方面能很快理解运用。老年人虽然记忆力在退化,但是他们坚定的求知决心和毅力却值得年轻人学习。”授课老师小江说。由于临近春节,考虑到每个老人要发红包或者群发祝福语等实际需求,活动结束后,授课老师对每个老人在智能手机使用方面不懂的问题分别进行解答教授。

微信作为一个简单、方便沟通的软件,对老年朋友来说微信却是个陌生的世界,老爸老妈俱乐部“微信课堂”这个活动解决



老爸老妈俱乐部工作人员手把手教老人使用微信。



一名老爸老妈俱乐部会员把微信的使用步骤记在笔记本上。

了他们的一大难题。“看到有教微信的活动,我第一时间就报了名。跟着老师从基础开始学习很多收获,这个活动办得太好了。”周国明老人乐呵呵地说。根据老爸老妈参与此次活动后的需求反馈,微信课堂将会有计划的陆续开展。

(图片由本报记者 刘彩霞 摄)



参与活动,敬请关注老爸老妈俱乐部微信二维码。

六院在线

治疗恶性肿瘤 微创技术显身手

微创外科也叫“微侵袭外科”,是医生借助先进设备,在腔镜高清晰的监视图像下利用微型手术器械完成各种技术操作,不需要开长刀口,只需要在病人胸壁或腹壁上做数个0.5厘米~1.2厘米直径大小的穿刺孔,俗称“钥匙孔切口”,损伤小,愈合后的瘢痕更小。

微创外科手术避免了脏器在空气中的显露,全身炎症反应最轻;术者的手不进入腹腔或者胸腔,也不需要拉钩,减少了对脏器组织的损伤和脏器功能的干扰;手术视野广阔,探查诊断全面,不留死角;监视器里的组织结构图像可以放大5~8倍,能够完成精细解剖、实施各种复杂手术。微创外科具有三个最显著的优点:局部创伤小、病人痛苦轻、术后恢复快。

对于胸腹腔脏器的恶性肿瘤,传统开刀手术,需要在病人胸腹壁上做30厘米以上长度的切口,胸部手术尚需离断或切除一到两根肋骨,创伤大,病人术后痛苦不堪,恢复慢,术后切口裂开、切口感染、肠粘连、肺不张等并发症难免。而微创外科手术只需要在病人胸腹壁上做四个直径0.5厘米至1.2厘米大小的操作孔,在腔镜高清晰的监视图像下,利用超声刀等精细器械进行解剖,完成组织分离、淋巴结清扫、病变切除及器官重建,镜下视野开阔、探查全面、解剖精准、淋巴结清扫规范、癌肿根除彻底。病人术后痛苦轻,恢复快,减少了并发症的发生。这些微创术让患者及家属看到了

病人胸腹壁上只有钥匙孔般大小的切口瘢痕,使他们彻底明白了什么叫微创手术。 王丹

简介



刘辉,市六院业务副院长、大外科主任、微创外科主任,主任医师,河南医科

大学医学系毕业;漯河市医学会微创外科专业分会主任委员,河南省医学会微创外科专业分会委员;成功开展了20多种腹腔镜和胸腔镜手术,填补了我市微创外科领域的10多项空白;先后荣获市科技创新带头人、市十大名师及市劳动模范、市优秀共产党员等荣誉称号,市总工会授予他“劳模创新工作室”。

科室电话:0395-5962337
主任电话:13803953168

百姓看得起病的城市二级医院
漯河市第六人民医院
相约六院 健康常伴
地址:漯河市八一路东段83号
急诊科:5962087 病人服务中心:5966002



大参林迎新春送礼

1月26日~2月15日,进店消费满68元送银鸽纸或立白洗洁精1桶,满128元送精美糖果盘或七彩杯六件套,满398元送5L福临门调和油或优质棉被1条,更有众多商品超实惠:大保龙系列、汤臣倍健系列均买1送1,桂龙药膏买1送202克装1瓶,福牌阿胶2件5折,创盈金斯利安多维片买3送2,脑白金买1盒送体验装1盒。初元系列2件7.5折,态立方系列第二件半价,抗病毒口服液、复方金银花颗粒均第二件5折;倍尔康非接触式红外体温计199元/台,爱安德全自动上臂式血压计198元/台,草晶华系列2件7.5折,散装三七买1斤送1斤。

欢迎新老顾客惠顾